棠外附小六年级第10周
数 学 托 管 题
班级           姓名               得分        
一、填空

1、       图中长方形的面积是6cm2 ，那么图中半圆的面积是（　   　）cm2。

2、在周长16厘米的正方形里画一个最大的圆，圆的面积是（        ）。

3、一种商品先提价20%，又降低20%，现价是原价的（         ）%。

4、一辆汽车从棠外到双流中心公园，去时用了25分钟，回来用30分钟，则去和回来所行时间比为（      ）。去和回来所行速度比为（       ）。

5、水结成冰后体积增加
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，冰化成水后体积减少（       ）。

二、计算

1、
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                 2、
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3、
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             4、已知：
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…  则
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                                      上面的规律，那么a+b=(          )

三、解决问题

1、某车队运一堆煤，第一天运走这堆煤的
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，第二天比第一天多运30吨，这时已运走的煤与余下煤吨数比是7:5,这堆煤共有多少吨?
2、放学后，淘气从学校回家，已经走的路程是未走的
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，再走120米，正好走了全程的40%，这条路全长多少米？

3、甲、乙、丙三人合伙开玩具店，甲投资的钱是另外两个人的25%，乙投资的钱是三人总钱数的
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，丙投资了7000元，甲投资了多少元？

4、甲乙两车同时从东、西两城出发，甲车在超过中点20千米的地方与乙车相遇，已知甲车所走的路程与乙车所行路程的比是7∶6，东西两城相距多少千米？
5、一根竹竿不到6米长，小华用米尺从一头量到3米处作一个记号A，再从另一头量到3米处作一记号B，这时AB间的距离正好是竿长的20%，竹竿长是多少米？(画图分析，考虑全面)

6、甲、乙、丙共收集420节废电池，其中丙比乙少
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，甲、乙收集的废电池比是5:4，甲、乙、丙各收集多少节废电池？
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